

令和元年8月8日

人口動態統計月報（概数）平成31年2月分の訂正について

標記について、第3表の累計の年表記に誤りがあり、下記のとおり訂正しました。

記

第3表 人口動態総覧（件数），都道府県（特別区—指定都市再掲）別

| 頁数 | 欄 | 正 | 誤 |
|----------------|----------|-------------------------|-------------------------|
| 9頁 第3表（2-2） | 欄外 右上 | 累計（平成 <u>31</u> 年1月～2月） | 累計（平成 <u>30</u> 年1月～2月） |